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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004436-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. José 
Francisco Martín Martínez, D.ª Ana María Carmen Redondo García, D. Pedro Luis González Reglero, 
D. Jorge Félix Alonso Díez y D.ª María Teresa López Martín, relativa a permisos solicitados por el 
Ayuntamiento de Cabezón de Pisuerga ante los órganos de la Administración Autonómica para la 
reanudación de la obras en relación con la instalación del elemento escultórico del bicentenario de 
la Batalla de Cabezón.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 6 de septiembre de 2013, ha admitido 
a trámite la Pregunta para respuesta escrita, PE/004436, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Francisco Martín Martínez, D.ª Ana María Carmen Redondo García, 
D. Pedro Luis González Reglero, D. Jorge Félix Alonso Díez y D.ª María Teresa López Martín, 
relativa a permisos solicitados por el Ayuntamiento de Cabezón de Pisuerga ante los órganos de 
la Administración Autonómica para la reanudación de la obras en relación con la instalación del 
elemento escultórico del bicentenario de la Batalla de Cabezón.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de septiembre de 2013.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Francisco Martín Martínez, Ana M.ª Redondo García, Pedro González Reglero, 
Jorge Félix Alonso Díez y Teresa López Martín, Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido 
en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de 
Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

En relación a la autorización solicitada por el Ayuntamiento de Cabezón de Pisuerga 
para la instalación de elemento escultórico conmemorativo del bicentenario de la Batalla de 
Cabezón en el margen derecho de la carretera VA-113 a la altura del P.K. 12,700, denegada 
por Resolución del Jefe de Servicio Territorial de Fomento de Valladolid de fecha 21 de 
noviembre de 2012, de acuerdo con la respuesta parlamentaria del Consejero de Fomento 
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y Medio Ambiente de 20 de diciembre de 2012, Y TENIENDO EN CUENTA QUE SE HAN 
REANUDADO LAS OBRAS EN DICHO EMPLAZAMIENTO, SE PREGUNTA:

.- ¿Qué nuevos permisos ha solicitado el Ayuntamiento de Cabezón de Pisuerga 
ante los órganos de la Administración Autonómica para la reanudación de la 
mencionada obra?

.- ¿Qué informes o proyectos ha presentado el Ayuntamiento de Cabezón de 
Pisuerga para la obtención de los pertinentes permisos?

.-¿En qué fecha se han concedido los permisos para la realización de dichas 
obras?

.- En los proyectos presentados y permisos concedidos ¿qué previsión existe 
respecto a la gestión de los residuos y su vertido?

.- ¿Se ha iniciado la tramitación de algún expediente sancionador por la realización 
de la obra sin autorización concedida?

.- En su caso, ¿cuál es la situación administrativa actual de dicho expediente?

Valladolid, 9 de agosto de 2013.

LOS PROCURADORES,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez,

Ana María Carmen Redondo García,
Pedro Luis González Reglero,
Jorge Félix Alonso Díez y
María Teresa López Martín
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